

2007-2008

PREKRŠOCNE KAZNE

Zato što ponasanje u autobusu je sustinsko po bezbednosti, sledece kazne su uobicajene postupke za one koje prekrse pravila. Direktor škole ili neka druga odregjena osoba mogu upotrebiti svoju diskreciju kad odluče oko odgovarajućeg postupka u razresavanju problema.²

ZA VEĹIKE PREKRŠOKE	ZA MANJE PREKRŠOKE
1-va KAZNA- NAJMANJE 5 DANA ZABRANE VOZŃJE AUTOBUSU	1-va KAZNA- PISMENO UPOZORENJE 2-ga KAZNA- PISMENO UPOZORENJE 3-ca KAZNA- NAJMANJE 5 DANA <u>ZABRANE VOZŃJE U AUTOBUSU</u>
2-ga KAZNA- NAJMANJE 10 DANA ZABRANE VOZŃJE U AUTOBUSU	2-ga GRUPA MANJIH PREKRŠOKA- NAJMANJE 10 DANA ZABRANE <u>VOZŃJE U AUTOBUSU</u>
3-ca KAZNA -NAJMANJE 30 DANA ZABRANE VOZŃJE U AUTOBUSU SA MOGUĆNOSCJU ZA ZABRANU TOKOM CELE SKOLSKE GODINE	3-ca GRUPA MANJIH PREKRŠOKA- NAJMANJE 30 DANA ZABRANE VOZŃJE U AUTOBUSU

AUTOBUSKA PRAVILA ZA UCENIKE SREDNJE SKOLE

Saradnja i potpora roditelja je potrebna da se može omogućiti bezbedna voznja nasih učenika. Ako imate žalbu, molimo vas ne izkazujte je dok vozač vozi. Pozovite administratora i biće ugovoren sastanak oko tog problema. Ako imate pitanja oko samog puta voznje, molimo vas pozovite Odsek za Transportaciju Drzavnih Skola L'Anse Creuse na (586) 783- 6550.

Svaki put kad vozač autobusa pokrene kaznu za voženje u autobusu biće održano saslušavanje između administratora i učenika.

Posao vozača autobusa je težak posao zato što vozač mora paziti na put ispred njega, paziti na saobraćaj sa strane i pozadine i predvigivati postupke ostalih vozača, biciklista i pesake. Paznja vozača ne sme biti odvućena nepotrebnim delatnostima učenika. Prikladno ponasanje učenika i saradnja su sustinska po bezbednosti svima.

Zato što školski autobus predstavlja samu školu u sirom smisli reci možda je bolje zameniti " Pravila ponasanja učenika" sa "Autobuska pravila". Direktor škole ili neka druga odregjena osoba će odluciti oko odgovarajuće postupke slucaj po slucaj. Direktor škole ili druga odregjena osoba imaju pravo da zabrane voznje učenika u autobusu za pravicne razloge bilo kojeg dela tog postupka.

Drzavne škole L'Anse Creuse
36727 JEFFERSON AVENUE
HARRISON TOWNSHIP, MI 48045-2917

OBJAVA OKO NEDISKRIMINACIJE: Politika drzavnih škola L'Anse Creuse je da u svoje programe, usluge, aktivnosti i uposlenja ne vrše diskriminaciju osnovi rase, boje, religije, nacionalnog porekla, roda, vozrastli, nesposobnosti, visine, težine ili brachnog stanja. Pitanja u vezi sa politike nediskriminacije treba biti upucena koordinatora Civilnih Prava, koje je asistent upravnika personala, administracija javnih škola L'Anse Creuse na adresu 36727 Jefferson, Harrison township, MI 48045, (586) 783-6300.
Pitanja nediskriminacije u vezi nesposobnosti treba biti upucena: Koordinator sektora 504, Direktor specijalnog obrazovanja, (586) 783-6500.

² Bosnian High School